

晴冷暂停，湿冷登场

冷空气“第三击”今夜到货

快报讯(记者 徐红艳)

冷空气“三连击”中的前两击，带来了持续的晴冷，第三波强冷空气也出发了，中央气象台发布寒潮蓝色预警，预计在第三波冷空气的影响下，我国大部地区最低气温将创今年入冬新低。预计12月15日夜，强冷空气自北向南开始影响江苏，降温的同时还有降水，或能看见雪花，全省天气格局也将由晴冷转换为湿冷。

在第二波冷空气的影响下，12月14日全省气温明显下滑，早晨全省最低气温-6.9℃(赣榆)，早晨大部分地区在0℃以下，白天阳光看似不错，实则“火力不足”，最高气温仅8.8℃(宜兴)。然而，有阳光的日子仅剩15日一个白天，预计15日夜起有一股强冷空气自北向南影响江苏，其间气温明显下降。

据中央气象台，12月14日起，新一轮强冷空气开始影响新疆，15—17日影响我国大部地区，其间相继降温4~8℃，部分地区降温超过10℃；西北地区、东北地区南部、华北及其以南大部地区先后有4到6级偏北

风，阵风可达7到9级。

对江苏的影响，冷空气的影响首先体现在降水上，15日夜到16日白天，江苏自北向南将迎来弱降水过程，可能会看见雪花。具体来看，15日夜到16日白天，淮北地区阴有小雨夹雪或小雪并渐止转阴，江淮之间阴有小雨转小雨夹雪或小雪，其他地区阴有小雨；16日夜到17日，沿淮和淮北地区阴转多云，其他地区阴有小雨或小雨夹雪并渐止转阴到多云。

雨雪过后，气温才会真正地大幅下滑。受近期第二波冷空气影响，15日早晨全省仍在冰点以下，白天最高温缓慢回升，最高11℃左右。但当天夜里开始冷空气南下逼近，随后气温将会进入“过山车”下坡段。16日沿淮和淮北地区最高温仅3℃左右，东南部地区8℃左右，其他地区5~6℃；最低温度：淮北地区-2~-1℃，苏南地区1~2℃，其他地区0℃左右。全省东北风4~5级。17日全省最高温都很低迷，淮北地区-2℃左

右，沿江和苏南地区3℃左右，其他地区0℃左右；最低温度：淮北地区-4℃左右，有冰冻，东南部地区1℃左右，其他地区-2℃左右。全省西北风4级左右并逐渐增强到5级阵风6~7级。

以南京来看，15日夜至16日受冷暖气流共同影响，全市会有一次小雨夹雪或小雪过程，17日白天最高气温会降至3℃左右，早晨最低气温还是会在-1℃到2℃之间，并会伴有6到7级左右的偏北大风。提醒大家要及时关注天气变化，并注意防寒保暖。

南京三日天气

今天 白天晴到多云，夜里多云转阴有时有小雨 偏东风3到4级 -1~13℃
明天 阴有小雨转小雨夹雪或小雪 偏北风4到5级 阵风6级 2~6℃
后天 阴转多云 西北风5级 阵风6到7级 -1~3℃



扫码看视频

条子泥“鸟浪”奇观 丁剑明、单中华供图

“鸟浪”轻抚条子泥

每年春季、秋冬季，约数百万计的候鸟选择在盐城东台条子泥湿地中转、越冬、栖息。近日，条子泥再现鸟浪奇观，冬日盛景拉开帷幕。在半潮或落潮期间，滩涂上落满了候鸟，它们或觅食、或嬉戏、或起舞。而当成千上万只候鸟在空中云集、竞相展翅的时候，鸣叫声此起彼伏，它们时而掠过水面、时而冲向高空，远远看去，犹如一阵阵鸟浪，蔚为壮观。据条子泥湿地巡护人员介绍，涨潮的时候，滩涂完全被淹没，鸟儿无处落脚就飞到了别处。条子泥湿地打造的“720”高潮位候鸟栖息地，就是让鸟儿在涨潮时也能有停歇觅食的地方。

现代快报+记者 王菲 通讯员 王田梅 关成

“最困难的时候，政府帮了我”
大姐奔波20公里捐出第一笔退休金

12月9日，顶着寒冷的蒙蒙细雨，70岁的单奶奶带着50岁的女儿胡大姐，从20公里外的家出发，赶到南通市慈善总会，送去了一笔特殊的爱心款。原来，多年前胡大姐下岗，低保金保障了她的基本生活。近日，胡大姐领到了自己的第一笔退休工资，便想将这2400元钱捐出来，用来帮助更困难的人。考虑到她们的实际情况，工作人员最终收下了400元爱心款。

据了解，胡大姐曾经是南通无线电一厂的下岗工人，下岗后没能再就业，靠每个月700多元的低保金度日。今年10月，她满了50周岁，11月份领取了第一笔退休工资，心里非常激动。

想到最困难的时候，是党和政府为她办理了低保，保障了她的基本生活，现在每个月有退休工资了，胡大姐就想回报社会。她和母亲单奶奶一商量，就决定把第一个月的退休工资捐出来，来奉献爱心。“在我最困难的时候，政府帮助了我，我始终感恩在心！现在我拿到退休工资了，收入比原来高多了，我要将第一个月的退休工资捐出来，为社会做点事……”胡大姐说。

“单奶奶、胡大姐，您们的心意我们收下了，但您们的生活并不十分宽裕，我建议您不要把一个月的工资全部捐了，您们年纪都大了，还是要存点钱做保障。”南通市慈善总会财务部工作人员劝说道。最终，考虑到单奶奶、胡大姐家的实际情况，工作人员只收下了400元爱心款，把剩下的2000元硬塞给单奶奶，让她们带回了家。

南通市慈善总会(社会捐助工作中心)党支部书记夏丽梅表示，单奶奶和胡大姐的这份爱心特别难能可贵，彰显了南通这座城市普通市民人性中的善良与温暖，是南通“凡人善举”群体现象的集中体现。

现代快报+记者 严君臣 通讯员 季曦 杨佳媛

厂房快贷

支持实体，让利小微

工业厂房
和土地抵押

年化利率：3.5%起

额度高：最高可贷1000万元

期限长：额度最长3年

流程简：快速审批，自主支付，随借随还
费用免：免抵押费、免评估费、免保险费

详询：025-84468653

开办条件

- 企业或企业主或企业股东名下有符合要求的工业厂房及工业用地
- 购置厂房时间不短于6个月



中国建设银行
China Construction Bank
南京分行

客户服务热线：95533
网址：www.ccb.cn



广告